

我市新十八大街南段贯通工程

跨工区街首段钢梁成功架设

信阳消息(陈永创)7月25日,由中铁大桥局承建的信阳市新十八大街南段贯通工程跨工区街钢梁首段顺利架设,为全线贯通奠定了坚实基础。

跨工区街钢梁是新十八大街南段贯通工程工区街至宁西铁路段第一联,结构类型为等高变宽连续钢箱梁,单幅双向6车道,纵向分为7段,横向分为13段,共93块,总长110米,采用支架法进行拼装。单节最大重量近60吨,运输至现场直接采用1台300吨汽车吊

吊装,钢梁每节段吊装完成后,进行精确定位调整,利用千斤顶调整至设计线形后进行钢梁焊接。

工区街为我市城区内的主干道,日常交通流量较大,来往行人、车辆多,为确保钢梁安装安全顺利进行,项目部设置两条限宽12m、限高5m的道路保通,指派专人负责减速带、防撞墩、限高架、反光条、障碍灯、警示灯及各种交通警告、引导标志维护,成立了“工区街交通疏解工作小组”,负责道路的

安全通行、和日常交通疏导工作,营造安全、畅通、有序的道路秩序。

新十八大街南段贯通工程是打通信阳南北的城市快速路,南起国道G107,北至南京大道北,由地面道路和“高架+地面”的快速路形式组成,跨越10条道路,1条河流,1条铁路,1个铁路编组站。项目包括单塔斜拉转体桥、连续梁转体桥、钢管混凝土拱桥、连续梁桥等多种结构,施工工艺复杂,技术含量较高。

“家乡有难,我要和战友并肩战斗”



本报记者 周涛
通讯员 吴春辉 文/图

“终于找到你们了,谢谢战友们……”7月23日下午,正在江苏无锡陪父亲看病的中部战区陆军第83集团军杨根思部队固始籍战士季鹏,闻讯后立即放弃休假,辗转上千里,终于找到了正在家乡固始县史灌河河堤抗洪救灾的队伍,立即申请归队加入战斗。

受连日降雨影响,固始县史灌河水位超出警戒线,部分堤坝出现塌陷、管涌等险情,人民群众生命财产受到严重威胁。接地方政府请求和上级命令,季鹏所在的杨根思部队连夜出动500余名官兵紧急奔赴抗洪任务区。

“解放军来了!杨根思部队来了!”部队参加抗洪救灾的消息迅速传遍大街小巷。“是不是你们部队?”正在江苏无锡陪父母的季鹏,一大早接到老家叔叔打来电话,他立马询问了战友部

队情况,确定营里也有部分战友参与了此次抗洪救灾。

“指导员,我要回家参加抗洪。”季鹏立即拨通指导员齐琴电话,“家乡有难,我要和战友并肩战斗。”“现在人手足够了,你安心休假。放心吧,有我们在!”指导员劝说季鹏继续休假。

这几年,季鹏父母一直在江苏无锡工作。此次休假期间,他专门陪患严重肾结石的父亲去无锡医院看病。“我必须回去,就当在老家休假。”放下电话,他把想回家乡参加抗洪救灾的想法告诉了父母,得到家人的支持后,迅速收拾行装,坐上最早一趟到家乡固始的大巴车,经过10个小时的长途跋涉,顺利抵达固始汽车站。下了车,他立即沿着河堤边的泥泞路,又辗转颠簸1个多小时才和部队会合。

在固始王台子抢险地段,季鹏和战友们立即投入战斗,争分夺秒地搬运沙袋,汗水从额

头滑落,身上的迷彩服很快就湿透,身上满是泥土,但他没有叫过一声苦、喊过一声累,饿了吃一桶泡面,困了坐在堤坝上打个盹。

7月24日上午,季鹏已经在堤坝上连续奋战了3个小时,搬运了近100个沙袋。疲惫的脸上里写满了坚定,他说:“家乡养育了我,部队培养了我。为家乡做点事是我义不容辞的责任。”

据现场指挥抗洪救灾的营长张现彪介绍,当兵11年来,季鹏先后参加多次演训任务,曾获嘉奖2次,6次被评为优秀士兵,1次荣立个人三等功。作为连队的一名优秀骨干,他这次主动放弃休假参加抗洪的事迹传开后,被大家誉为“最美固始兵”。作为杨根思部队的一名老兵,老连长杨根思的英雄血脉在他身上得到最好传承,生动展现了新时代官兵不怕苦累、勇往直前的精神风貌。”营长张现彪赞不绝口地说。



近日,信阳供电公司变电运维中心组织运维人员对新投运的110千伏魏店变电站开展设备巡视,确保“电网新兵”顺利进网,稳定运行。

方菲摄

雨水“霸屏”气温回升

本报讯(记者韩蕾)上周六好不容易放晴,但周天依然阴雨绵绵。本周雨水依然没有“休假”的意思,时不时下场雷阵雨,仿佛在提醒大家,本周雨水依然占据着“主导”,太阳依旧不见踪影。

记者根据市气象台的天气预报了解到,本周雨水贯穿始终,不过好在大部分情况下都是分散性雷阵雨。清凉的天气“套餐”持续发放,让大家不禁觉得今年夏天也太过于凉爽了。不过只会持续到这周前半段,到了本周后半段,气温开始回升至30℃以上,炎热的天气又开始慢慢回归,市民在防雨的同时也要防暑降温。

具体天气预报如下:7月27日(星期一),阴天到多云,东南部有阵雨,22℃~27℃;7月28日(星期二),阴天间多云有小到中雨,局部大雨,22℃~30℃;7月29日(星期三),多云有雷阵雨,25℃~29℃;7月30日(星期四),多云,有分散性雷阵雨,25℃~31℃;7月31日(星期五),多云,有分散性雷阵雨,25℃~33℃;8月1日(星期六),多云,有分散性雷阵雨,26℃~33℃;8月2日(星期天),多云,25℃~33℃。

从天气预报可以看出,本周尽管雨水一直“霸屏”,但多云天气也时不时来刷了一波“存在感”,小伙伴们可以趁着多云天气的时候把雨天没有来得及清洗的衣服进行晾晒。同时,本周气温开始回升,毕竟我们已经于26日进入了中伏,尽管我们是在凉爽中迎来中伏,但进入中伏后,气温也开始慢慢转变成夏天原本的“模样”,不断攀升的气温让中伏逐渐开始变热,这个时候我们依然要注意防暑降温,避免冷热交替频繁,避免过度疲劳,适当午睡,合理安排饮食起居,保持乐观开朗的情绪,避免情绪激动,毕竟今年中伏有20天,大家更要爱护自己的身心健康,平稳度过三伏天。

